

银屏上的静美定安 祥和家园

《毕业那年·分手季》首映礼在海口举行

■ 蔡佳桐 叶松

10月17日上午,在定安取景拍摄的青春励志电影《毕业那年·分手季》首映礼在海口中视国际影城举行,该片导演姚宇带领顾莉雅、魏一等主创人员和三百多位影迷现场互动,并一同观看了电影首映。

据了解,《毕业那年·分手季》讲述的是海大音乐系硕士研究生林辰(顾莉雅饰)在大学期间创办了“海燕”交响乐团,毕业临近,与作曲系研究生男友孟里(许凝饰),闺蜜高雅(魏一饰)一起利用实习时间到海南各地采风,想要完成“自然音诗——海南天籁”的梦想。虽遭遇各方阻挠,林辰毅然选择了坚持,并在外婆和妈妈的指引下完成自己梦想的故事。

当天上午记者在影城看到,电影还未开场,影院里已经排起了长龙,预告栏里循环播放着《毕业那年·分手季》的预告片。海口市李小姐说:“看预告片就觉得挺有意思,感觉蛮有趣,

应该会很好看。”“我是专程过来看首映的,这部片子大部分时间在定安拍摄,把定安的众多美景搬上了大银幕,非常期待。”参加过群演的定安人王女士说。

IMAX影厅的大屏幕上,南丽湖、丹桂公园、文笔峰、百里百村(岭口爱情树、翰林亚洲榕树王、龙门冷泉等)、新竹次滩文明生态村等场景一一出现在观众眼前。男女主角带着麦克风,徜徉在如诗画般的自然风光中采集大自然最动听的乐声。文笔峰的钟鸣、爱情树叶子的呼吸、椰子坠地的咕咚声、冷泉鱼儿的嬉戏声等,都是他们要寻找的“海南天籁”。其中,翰林亚洲榕树王和龙门冷泉的景色在镜头中显得更加唯美和震撼。早晨的阳光穿透雾气,榕树王粗壮的树干拔地而起,枝干盘绕交错,伸展开来,不禁让人想起《阿凡达》中的生命之树。在广角镜头中,整个冷泉一览无遗,天边白云缱绻,远处绿树环抱,清冽的泉水



首映礼上男女主角携手走过红毯。蔡佳桐 摄

中花儿盛开,小鱼如织,彩蝶围绕岸边翩翩飞舞……

影片在一片掌声中结束,来自海口市检查系统的张倩说:

“没想到定安还有如此美丽的风光景色,改天一定要约上朋友,到定安去现场感受一下。”据悉,该片于10月17日在全国各大院

线、4500家影院正式公映,在一个月公映的时间里,市民可以走进影院,感受追梦的乐趣,欣赏定安的美景。

《毕业那年·分手季》影迷见面会走进海大

■ 叶松 蔡佳桐



剧组主创人员受到海大师生的热烈欢迎。叶松 摄

取材海南、取景定安的青春浪漫系电影《毕业那年·分手季》全国首映前夕,16日晚,该片导演姚宇携主创人员顾莉雅、魏一、许凝、安宥炫,出品人王美媛、副导演李炎、执行制片人胡诗泽走进海南大学思源学堂大礼堂举行千名影迷见面会,与广大影迷见面,

受到海南大学师生的热烈欢迎。

见面会上,海南本土演员顾莉雅闪着泪花,回忆了只身北漂的艰辛苦楚岁月,勉励大学生们无论遇到多么的困难都应该勇敢地接受挑战,最终赢得人生命运的改变,并为影迷们献上两首原创歌曲《这片天》和《绽放》,

打动了在场的许多人。

导演姚宇表示,这是他在海南执导的首部电影,对海南的优美风光印象非常深刻,对海南社会各方面的大力支持,让影片顺利拍摄完成深表衷心谢意;演员魏一讲述了自己与电影结缘的始末,拿着“嫁妆钱”和好友顾莉雅一同“犯二”的幕后故事,并现场展现了他精彩的魔术绝活,令在场师生大开眼界。

见面会现场,海南大学思源学堂大礼堂的大屏幕上循环播放着电影预告片,而片中的美景,也吸引了众多师生目光。当冷泉、文笔峰、大榕树等定安美景在屏幕上划过的时候,在场师生的赞叹声不绝于耳,县旅游委主任徐吉也在现场向广大影迷发出了邀请,邀请大家到定安亲身体验电影场景,感受醉美定安。

据悉,电影《毕业那年·分手季》是2012年上映的电影《毕业那年》的续集,该片延续了第一部《毕业那年》主打音乐元素的路线,以海南自然风光为取景地,演绎了在青春路口上不同人生抉择的女大学生追寻青春梦想的故事。

10月17日,电影《毕业那年·分手季》全国首映,该片是2012年上映的院线公映电影《毕业那年》的续集,全程在海南取景拍摄,片中美景获得了广大观众的认可,影片讲述的是处在毕业十字路口时大学毕业生们的徘徊和迷茫,也掀起了广大市民一股回忆青春的热潮。

17日下午,记者在海口大地影院看到温馨一幕,30多位年近花甲的老人正在排队购买《毕业那年·分手季》的电影票。57岁的海口市民吴顺英说,“这影片讲的是毕业找工作和为理想奋斗的故事,我们今天一群好友相约一起来看,回忆一下我们的青春。而且该影片还是全程在海南取景拍摄,所以我们来观影,也是对海南本土电影的支持。”

观影结束后,吴顺英对记者说:“现在的年轻人真的不容易,当年我们工作很多都是包分配的,影片中主人公为了梦想而坚持而努力,真的打动了我们,回去以后会教育孙辈坚持梦想,传递正能量。”

据了解,《毕业那年·分手季》是由海南籍演员顾莉雅主演,并且全程在海南取景拍摄的青春、浪漫的励志电影。我省多个影视、文化公司参与出品、摄制,可以说是部地道的海南电影。该片讲述了海大音乐系硕士研究生林辰在外婆和妈妈的指引下坚持并完成自己梦想的故事。

电影《毕业那年·分手季》掀起青春热潮

■ 叶松

定安借助《毕业那年·分手季》带旺静美乡村游

■ 叶松

“这里风景很美,人也很淳朴,就跟电影里一样,不虚此行啊。”10月17日下午,在观看完《毕业那年·分手季》首映之后,来自浙江温州的周靖先生就在友人的陪伴下,来到新竹镇次滩村,寻找电影中的场景,欣赏美丽的乡村风光,成为了第一批观影后前来观光的游客。

周靖告诉记者,之前并没有

到过定安,听说定安很美,但是也都是道听途说,因为工作的关系,他得以参加电影的首映礼,看完影片后,就被片子中南丽湖那静谧的湖水、冷泉那一抹抹绿色和次滩村那有浓厚海南气息的村庄深深吸引,就带着家人,与朋友驱车过来,实地领略定安的风采。

“在大城市呆久了,这么优美的自然景观和这满眼的绿色,太

少见了,南丽湖很美、冷泉很美,回去之后要跟朋友推荐,海南还有一个定安。”周靖说道。

而伴随着电影《毕业那年·分手季》拉开的唯美面纱,片中定安南丽湖、文笔峰、百里百村、新竹次滩文明生态村等美景也得以走上荧屏,向世人展现静美定安的风采,县旅游委更是适时推出了优惠政策以吸引更多游客走进定安,定安

旅游也有望迈向一个新的台阶。

在首映礼现场,县旅游委主任徐吉亲自登台,向广大影迷和媒体记者集中推介定安美景,县旅游委还和中视文化公司联合策划了丰富多彩的观影互动活动,即12月31日前,观众凭借中视影城《毕业那年·分手季》的票根,就可选择定安文笔峰、飞禽世界和万嘉果热带植物园三大旅游景

区免费游览;而参加看电影、认场景活动,还有机会获得总价值五万元的定安特色礼品。

县旅游委相关负责人表示:“我们会通过各种平台宣传定安美景、推介定安旅游,而此次的电影是一个很契机,它能够通过荧幕将定安美景展现在更多人面前,希望借助电影《毕业那年·分手季》的热播,带旺定安的静美乡村游。”